
VETERÁNI PRAHA STOUPAJÍ VÝŠ – JSME STŘÍBRNÍ 
 
Za velkého přispění sponzorů odletěla 16.4.2007 výprava pražského družstva VETERÁNI 
PRAHA obhajovat bronzové medaile z 1. PMEZ veteránů do španělského přímořského 
městečka Lloret de Mar.  
Dle informací byla přislíbena účast nejméně 6 družstev z Evropy. 
Španělské „maňana“ se projevilo ihned po příjezdu, naše výprava měla zajištěno ubytování a 
převoz z letiště už z Prahy a to proběhlo bez problémů. V hotelu jsme nenašli nikoho 
odpovědného za turnaj ani informace s harmonogramem. Jen náhodné setkání s hráči Izraele 
nás uklidnilo, že se turnaj hraje. Druhý den ráno se s námi přivítal prezident UEFS a sdělil 
nám, že je turnaj narušen hned několika věcmi. Týmy Ukrajiny a Běloruska nedostaly víza, 
mužstvo Španělska se dostavilo pouze ve čtyřech lidech a z turnaje odstoupilo a Katalánský 
mistr může svá utkání hrát pouze 3 dny a to od 16 hodin. Nezáviděníhodnou situaci musel 
řešit prezident operativně na místě a výsledkem toho bylo, že hrajeme mimořádně už 
dopoledne (za 2 hodiny) s veteránským mistrem Ruska ZORKIY KRASNOGORSK.  
Utkání se hrála na 2 x 15 minut čistého času ve velmi pěkné hale, která byla 10 minut od 
hotelu. Nemalý problém vznikl i s rozhodčími, které dodala pouze naše výprava a pořadatel 
vždy jednoho na utkání (při utkání Izraele a Katalánska se pro nedostavení časomíry a 
zapisovatele musel ujmout této funkce prezident UEFS).  
 

1. utkání – 17.4.2007 – 11.00 hodin 
Zorkiy Krasnogorsk – VETERÁNI Praha 6:0 (1:0) 
Velmi kvalitní utkání. První poločas byl festivalem našich neproměněných šancí (3 Čížek 
z toho 1 tyč a další Duchek, Ježdík, Brandejs) a opatrné hře ruského týmu. Dvě minuty před 
koncem poločasu se poprvé prosadil nejlepší střelec celého turnaje. Za stavu 2:0 jsme 
neproměnili další šance. Čtyři minuty před koncem utkání jsme se pokoušeli hru více otevřít 
ale bohužel jsme z rychlých protiútoků inkasovali.  
Po utkání se nám svěřili i ruští hráči, kteří využili možnosti startu 2 mladších hráčů, že jsou 
rádi, že utkání s nimi jsme hráli jako naše první bez možnosti rozehrání se a tréninku. 
 
Na volnou středu jsme si zaplatili hodinový trénink, odpoledne jsme se byli dívat na naše 
další soupeře (Katalánsko – Izrael 7:5)  a večer jsme se odjeli inspirovat před čtvrtečním 
utkáním na pohárové utkání Barcelony. 
 

2. utkání – 19.4.2007 – 15.00 hodin 
VETERÁNI Praha – VETERANI Izrael    10:1 (3:1) 
Starší mužstvo Izraele mělo také jednoho „mladíka“ na kterém stavělo veškeré své 
akce.Středeční  studie hry Izraele nám přinesla ovoce v 5 minutě kdy poprvé skóroval nováček 
v reprezentaci M.Duchek a minutu na to přidal další branku. V 7 minutě snížil Izreel na 2:1. 
Do poločasu přidal velmi důležitý gól T.Ježdík. 
Do druhého poločasu jsme nastoupili v brance s J.Ježkem, který měl řadu skvělých zákroků. 
Minutu po začátku druhého poločasu skóroval J.Schiller a izraelským hráčům začal docházet 
dech. Další branky: 19 min. – Z.Sokol, 20 min. – J.Schiller, 27 min. – T.Ježdík, 28 min. – 
Z.Sokol, 29 min. – M.Čížek, 30 min. – M.Holub. 
 

3. utkání – 20.4.2007 – 16.00 hodin 
VETERÁNI PRAHA  - CAN RICARD CATALUŇA 10:1 (3:0) 
Katalánské mužstvo šlo velmi tvrdě do všech soubojů, kterými jsme se nenechali 
vyprovokovat, v 17 minutě musel odstoupit po velmi tvrdém faulu V.Zezula (inkasovali 3 
žluté karty a měli jsme v druhém poločase šance kopat 2 devítky). 



Čestnou branku Katalánců  střelil ve 28. minutě jejich „mladík“. 
První poločas odchytal bezchybně K.Babíček, kterého v druhé půli nahradil J.Ježek. 
Branky: 5 min. – Sokol, 10 – Duchek, 12 – Čížek, 18 – Čížek, 19 – Maceridis, 20 – z penalty 
Brandejs, 21 – Čížek, 24 – Ježdík, 26 – Maceridis, 29 – Holub. 
 
Nejlepším brankářem turnaje byl vyhodnocen Karel Babíček a nejlepším obráncem Vlasta 
Zezula. Střelec a útočník byli z vítězného družstva Ruska. 
 
Všem hráčům, sponzorům i realizačnímu týmu ještě jednou děkuji za skvělou reprezentaci a 
partu.         
 
 

Míla Suchánková 
    

 
 
  


